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fulnecký zpravodaj� listopad 2011

Vážení spoluobčané, 
právě otevíráte další vydání Fulneckého 
zpravodaje. Za okny vašich teplých do-
movů možná svádí vítr s deštěm souboj 
o vládu nad mlhavou krajinou, rozkymá-
cené větve stromů se začínají vzdávat 
svého voňavého listí. Listopad je smutný, 
melancholický, blíží se období dušiček 
a  vzpomínání na ty, kteří nás opustili 
a  jako listí splynuli s přírodou. Někteří 
sv ým odchodem rozesmutní okruh 
svých nejbližších, smrt jiných vyvolá 
celosvětovou vlnu zármutku a soucítění. 
Jedním z nich byl také počítačový génius 
a  vizionář Steve Jobs, který byl právem 
nazýván Edisonem 20. století. Zasloužil 
se například o to, že se počítače ovládají 
myší a mnoho z lidí nosí internet doslova 
a do písmene v kapse. Ale to možná není 
pro mnoho z nás, počítačových amatérů, 
podstatné. Obdivuhodná je bezesporu 
jeho životní cesta. Tento chudý, talentova-
ný chlapec se stal zakladatelem jednoho 
z nejvýznamnějších počítačových gigan-
tů světa – firmy Apple. Když byl z firmy 
vlastními spolupracovníky vyhozen, 
neztratil víru a po čase se vrátil, aby ji do-
vedl k celosvětovému úspěchu. V jednom 
z rozhovorů prohlásil, že měl velké štěstí 
a brzy našel práci, kterou miloval a která 
měla smysl. Že čas lidí je velmi omezený, 
a proto jej nemají ztrácet tím, že budou 
žít život někoho jiného, a ať si nikdy nene-
chají hlukem názorů jiných překřičet svůj 
vnitřní hlas. Nejdůležitější podle něj bylo 
mít odvahu následovat své srdce a intuici. 
Když se nad jeho slovy zamyslím, probíha-
jí mi před očima scény ze setkání s lidmi, 
kteří nebyli spokojení ve svém postavení 
nebo práci, která je zkrátka nebavila. Byli 
nepříjemní, nervózní, smutní, bez ener-
gie. Na druhou stranu jsem se setkávala 
s těmi, kteří hýřili optimismem, ozařovali 
mne ionizujícím proudem nápadů, lidmi 
na pravém místě. Domnívám se, že každý 
z  nás má šanci najít ten správný směr, 
i  když mnohdy tápe a  hledá. Protože 
tomu, kdo neví, kam pluje, není žádný 
vítr dost dobrý. 

Nyní mi dovolte malé ohlédnutí za 
uplynulým obdobím:

V září 2011 jsme obdrželi rozhodnutí 
z Ministerstva zemědělství o poskytnutí 
dotace na vodovod Vlkovice ve výši 
7  506  000 Kč, tj. 45 %. Z  MSK jsme 
obdrželi částku 1 370 000 Kč, tj. poně-
vadž jsme byli některými svými kolegy 
v  zastupitelstvu upozorněni, že dotace, 
kterou město získalo, je nízká, uvádím 
pro informaci, že se jedná o stejnou pro-

centní výši dotace, která byla poskytnuta 
v roce 2008 na výstavbu vodovodu Luka-
vec – Jílovec – Bravinné. Rozdíl je pouze 
v  tom, že v  případě vodovodu Lukavec 
byla městu přiznána dotace z  celkové 
částky, tj. včetně DPH, a v případě vodo-
vodu Vlkovice z částky bez DPH, protože 
město v roce 2010 z pro mne neznámých 
důvodů takto svou žádost o dotaci formu-
lovalo. Dne 4. 10. bylo předáno staveniště 
realizační firmě Aqualia infrastructuras 
inženýring s.r.o, Ostrava. Akce by měla 
být dokončena v prosinci příštího roku. 

V průběhu října probíhaly ve Fulneku 
a  jeho místních částech veřejné schůze 
s občany. Děkuji všem, kteří se jich aktivně 
zúčastnili. Zazněla zde spousta podnětů, 
které se budeme snažit v příštích letech 
postupně realizovat. Ne všechny, byť 
oprávněné požadavky, se však podaří splnit 
v nejbližší době. S prostředky města se sna-
žíme hospodařit co nejlépe, formou trans-
parentních výběrových řízení a poptávek 
se nám daří zabezpečovat akce nejnižšími 
možnými náklady. Vzhledem k nepříznivé 
ekonomické situaci však byly daňové příjmy 
ze státu v letošním roce sníženy o 3 mil. Kč 
a  v následujících letech se očekává další 
snížení, a to až o 5 %. I dotace na investiční 
akce už nedosahují té výše, jako v minulých 
letech,   pohybují se okolo 50 % a zbytek 
musí město dofinancovat z vlastních zdrojů. 
Jedná se o částku přesahující 30 mil. Kč. 
Před vedením města a zastupitelstvem stojí 
tedy těžký úkol – rozhodnout, které dotační 
tituly budeme realizovat, a  jakým způso-
bem dofinancujeme náš podíl. Doufejme, 
že bude schválen zákon o  rozpočtovém 
určení daní a že od roku 2013 bude město 
dostávat od státu vyšší částku na jednoho 

občana. Požadavek na podporu tohoto 
zákona byl jménem města zaslán premiéru 
p. Nečasovi.

Formou aukcí, které proběhly ve dnech 
10.  a  12. 10. se městu Fulnek podařilo 
získat velmi zajímavou cenu elektrické 
energie, plynu a telekomunikačních slu-
žeb pro následující rok.

V  současné době je v plném proudu 
příprava rozpočtu na rok 2012, který by 
mělo zastupitelstvo projednat a  schválit 
na svém zasedání dne 8. 12. 2011.

Říjen přinesl řadu kulturních a  spo-
lečenských akcí. K  těm nejvýznamněj-
ším patřila bezesporu výstava nazvaná 
„Adolf Turek“, která byla organizována 
u příležitosti 100. výročí narození tohoto 
významného historika a archiváře, jež byl 
autorem několika publikací o  Fulneku 
a J. A. Komenském. Dne 14. 10. se konala 
vernisáž výstavy k 65. výročí znovuzrození 
města. Velké poděkování patří autoru vý-
stavy p. Josefu Pavlíčkovi. Poděkování patří 
také studentům Ostravské univerzity, kteří 
v  rámci Mezinárodního fotografického 
sympozia „Příběh města“ prezentovali na 
této výstavě výsledek své více jak týdenní 
práce – a opravdu se bylo na co dívat.

Nezapomenutelným zážitkem byl 
pro mne rovněž koncert zahraničních 
umělců, který se konal za finanční pod-
pory města Fulneku dne 16. 10. v rámci 
Svatováclavského hudebního festivalu ve 
farním kostele. 

Vážení občané,
na závěr bych vám ráda popřála mnoho 
krásných dnů na cestě řízené vaším srd-
cem a vnitřní intuicí.

Bc. Jana Mocová, starostka

Vážení občané, 
Rada města Fulneku po projednání na 
své 23. schůzi konané dne 20. 09. 2011
vzala na vědomí 

zprávu o  stavu hřbitovů ve Fulneku ••
a jeho částech,
zprávu o  stavu Autokempu Jerlocho-••
vice,
zprávu o  plnění investičních akcí ••
v roce 2011,
Memorandum o  spolupráci mezi ••
městem Fulnek a  obcí Sučany (Slo-
vensko),

rozhodla 
uzavřít dohody o  splátkách dluhů ••
žadateli,

uzavřít smlouvu o dílo na „Projekto-••
vou dokumentaci sběrného dvora ve 
Fulneku“, včetně pověření na vyřízení 
příslušných vyjádření, s firmou A-VI-
TAL-Ing. Zdenka Makohuzová, spol. 
s  r.o., Bohumínská 788/61, 710 00 
Ostrava, IČ: 607 79 594,
zadat podlimitní veřejnou zakázku ••
na akci „Fulnek  – stavební úpravy  – 
Knurrův dům“,
uzavřít nájemní smlouvu na pronájem ••
pozemků parc. č. 1641, parc. č. 1645 
a parc.  č. 1679 orná půda o celkové 
výměře 48 890 m2 v k.ú. Kletné mezi 
městem Fulnek jako pronajímatelem 
a  společností AGROSUMAK a.s., se 

Z jednání Zastupitelstva

Komentář starostky
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Poděkování
Chtěly bychom touto cestou po-

děkovat vedení města Fulneku za 
úspěšné dokončení již dlouhodobě 
plánovaného projektu plynofikace 
a zateplení MŠ Jerlochovice. Barevná 
budova se líbí nejen dětem, ale i ro-
dičům. Škoda, že se někteří zaměst-
nanci firmy provádějící rekonstrukci 
k  prostorám MŠ chovali nevhodně. 
Následný úklid nemusel být tak fy-
zicky i emočně vyčerpávající.

V rámci plynofikace se objevily na 
poslední chvíli i potíže se stávajícími 
topnými tělesy, což byl důvod pozděj-
šího zahájení provozu. Naštěstí vedení 
naší školy objevilo v rezervním fondu 
finanční prostředky na výměnu všech 
stávajících topných těles, čímž i vnitřní 
prostory MŠ působí nově a moderně. 

A  nesmíme zapomenout poděko-
vat i našim kolegyním z MŠ U Sýpky, 
Děrného, Stachovic a paní ředitelce, 
které o víkendu ve svém volném čase 
ochotně přišly na pomoc s  úklidem 
vnitřních prostor. Díky jejich pomoci 
jsme i my měly poslední víkend před 
zahájením provozu trochu volného 
času. Přejeme jim, aby se i ony na svých 
pracovištích dočkaly rekonstrukce 
stávajících budov a  vedení města se 
i nadále dařilo získávat dotační tituly.

Na závěr ještě jedno poděko-
vání našim sponzorům: VVM IPSO 
a p. P. Zlámal (nová podlahová kry-
tina ve třídě), Moravská nástrojárna 
p.  Václava Mořkovského (nový uči-
telský stůl), VM Transport a fa Pavla 
a Zdenka Koubových (dovybavení tříd 
poličkami a skříňkami). Děkujeme. 

A jaká je teď naše školka, můžete 
zhlédnout na stránkách www.msful-
nek.cz v kategoriích Žabičky a Broučci.

Za MŠ Jerlochovice P. Genzerová

sídlem v  Suchdole nad Odrou, Ko-
menského 211, IČ: 253 50  111, jako 
nájemcem, a  to na dobu neurčitou 
při ceně ročního nájemného 8.466 
Kč, tj. 7 055 Kč + 1 411 Kč DPH, tj. 
1 443 Kč/ha/rok,
uzavřít smlouvu o právu provést stavbu ••
přípojky vody s napojením v pozemku 
parc.  č. 894/1 ost.pl.-ost.kom. v  k.ú. 
Děrné a  sjezdu z  pozemku parc. 
č. 337/2 zahrada ve vlastnictví žadatelů, 
na místní komunikaci na pozemku 
p. č. 336 ost.pl.-ost.kom. v k.ú. Děrné,
uzavřít smlouvu o provozování hřiště ••
v Děrném na celoroční činnost na po-
zemcích parc. č. 807/1, 807/2, 807/3, 
807/4, 807/5, 807/6, 807/7, 807/8, 
807/9, 807/10, 807/11 ost.pl.-sporto-
viště o celkové výměře 11 557 m2,
mezi městem Fulnek jako vlastníkem ••
a sdružením TJ Družstevník Fulnek – 
Děrné, 742 45 Fulnek, IČ: 603 36 242 
jako provozovatelem,
poskytnout finanční výpomoc z  roz-••
počtu města Fulneku na rok 2011 
občanskému sdružení Vlastenecký 
poutník, Partyzánská 229, Budišov 
nad Budišovkou, ve výši 1.000 Kč,
nesnížit cenu nájemného společnosti ••
T-Mobile stanovenou nájemní smlou-
vou číslo 74036,

schválila 	
Řád veřejného pohřebiště platný pro ••
pohřebiště ve Fulneku a jeho místních 
částech,
ceník poplatků za ubytování v  uby-••
tovně Fulnek – Jerlochovice čp. 149, 
platný od 01. 10. 2011,
ceník nájemného za nebytové prostory ••
ve správě Městského kulturního centra 
ve Fulneku, p. o.,
ceník nájemného Kulturního domu ••
v Děrném,
vyúčtování méněprací a víceprací na ••
akci „Oprava MK Kostelní“  – firma 

Mořkovský CZ, IČ: 277 68 287, Jerlo-
chovice 120, 742 45 Fulnek,

vydala
dodatek č. 1  organizačního řádu ••
Městského úřadu Fulnek, dle přílohy 
č. 1 předloženého materiálu. 

Zastupitelstvo města Fulneku po pro-
jednání na svém 7. mimořádném zase-
dání konaném dne 29. 09. 2011
schválilo

přijetí dotace ze státního rozpočtu ••
z  Ministerstva zemědělství z  „Pro-
gramu MZe 129 180 Výstavba a obnova 
infrastruktury vodovodů a kanalizací 
II“ na projekt „Vodovod Fulnek – Vlko-
vice“ v celkové výši 7 506 000 Kč,
podání žádosti o dotaci do Programu ••
133510 – Podpora materiálně technické 
základny sportu, subtitul 133512 – Podpora 
materiálně technické základny sportovních 
organizací vyhlášeným Ministerstvem škol-
ství a tělovýchovy pro rok 2012 na projekt 
„Oplocení fotbalového hřiště, Děrné“, 	
zajištění dofinancování projektu „Oplo-
cení fotbalového hřiště, Děrné“ ve výši 
50 % ze svých rozpočtových zdrojů,
změnu rozpočtu města Fulneku roz-••
počtovým opatřením č. 10/2011, po 
kterém činí:

	 příjmy� 83 021 678,51 Kč,
	 výdaje� 85 931 678,51 Kč,
	 financování � 2 910 000,00 Kč,

uzavření smlouvy o poskytnutí úvěru ••
č. 11179/11/LCD k financování projektu 
„Modernizace ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Fulnek“ mezi  Českou spořitelnou, 
a.s., a ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek, 
a uzavření smlouvy o úpravě vzájemných 
vztahů mezi ručitelem a bankou č. RD 
11179/11/LCD mezi městem Fulnek jako 
ručitelem a Českou spořitelnou a.s.

Rada města Fulneku po projednání na 
své 24. mimořádné schůzi konané dne 
05. 10. 2011

rozhodla
uzavřít smlouvu o  dílo na opravu ••
výtluků v  k.ú. Fulnek s  firmou Alfa- 
-POL s.r.o., U Tiskárny 616/9, 702 00 
Ostrava – Přívoz, IČ: 25896512,
schválit změnu rozpočtu města Fulneku ••
rozpočtovým opatřením č.  11/2011, 
po kterém činí:

	 příjmy� 83 021 678,51 Kč,
	 výdaje� 85 931 678,51 Kč,
	 financování� 2 910 000,00 Kč.
Úplná znění usnesení ze schůzí rady 
města a  zastupitelstva jsou uveřejněna 
na webových stránkách města www.
fulnek.cz

Bc. Jana Mocová, starostka

Podle zákona č. 328/1999 Sb., o ob-
čanských průkazech, ve znění pozdějších 
předpisů, se budou od 1.  ledna 2012 
vydávat nové typy občanských průkazů 
se  strojově čitelnými údaji a  občanské 
průkazy se strojově čitelnými údaji 
a  s  kontaktním elektronickým čipem 
(dále jen „e-OP“). 

Co to pro občany města znamená?
Žádost o vydání občanského průkazu 

již nebude možné podat u matričního 
úřadu, jak to bylo doposud, ale pouze 
u  kteréhokoliv obecního úřadu obce 

s rozšířenou působností (205 obcí včetně 
Oder). Občan se osobně dostaví na pra-
coviště občanských průkazů, nebude 
vypisovat žádost o vydání OP a také ne-
bude předkládat fotografii. Pracovnice 
odboru po předložení a  zkontrolování 
potřebných dokladů pořídí žádost 
o  vydání e-OP elektronicky včetně di-
gitalizované podoby občana; součástí 
zpracování žádosti je vlastnoruční 
podpis občana určený k  jeho dalšímu 
digitálnímu zpracování. 

(Pokračování na straně 4)

Městský úřad Odry informuje
o zavedení nových elektronických občanských průkazů
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Psi odchycení 
na území 
města Fulnek
Informace o  odchycených psech 
vám podají Technické služby města 
Fulnek, p. o., Bílovecká 532, Fulnek 
742 45, tel.: 734 572 050.

(Pokračování ze strany 3)
V souvislosti s uvedením nového sys-

tému e-OP do provozu bude dne 18. lis-
topadu 2011 odstávka systému CDBP 
(cestovní doklady s biometrickými prvky). 
V tomto dni nebude možné zpracovávat 
žádosti o vydání e-pasů, ani nebude možné 
biometrické cestovní pasy předávat.

Další nezbytná technologická od-
stávka systému CDBP v této souvislosti 
proběhne v  termínu od 27.  prosince 
2011 do 30. prosince 2011. 

V době odstávky systému CDBP bude 
však možné vydávat cestovní pasy bez 
strojově čitelných údajů a  bez nosiče 
dat s biometrickými údaji (tzv. pasy typu 
„BLESK“).

Občané mohou požádat o  vydání 
stávajícího typu občanského průkazu 

se strojově čitelnými údaji nejpozději do 
14.  prosince 2011, je-li podána žádost 
u úřadu příslušného pro vydání občan-
ského průkazu, tedy v Odrách. U jiných 
matričních úřadů (např. ve Fulneku) 
musí být žádost podána nejpozději 
do 30. listopadu 2011.

O vydání e-pasů mohou občané požá-
dat nejpozději do 19. prosince 2011. 

Do již vydaných cestovních pasů (typu 
„BLESK“ i e-pasů) je možné zapsat titul 
do 31. prosince 2011. Od 1. ledna 2012 
se tituly do cestovních dokladů zapisovat 
podle platné právní úpravy nebudou.

Provoz agendy e-pasů a nově agendy 
e-OP bude plně funkční v  pondělí 
2. ledna 2012.

Informace ohledně vydávání e-OP 
se ještě budou dále upřesňovat a  tyto 
budeme zveřejňovat prostřednictvím 
internetových stránek města Oder.

Městský úřad…

Veřejná schůze občanů 
Jerlochovic 11. 10. 2011

Městský úřad ve Fulneku svolal veřej-
nou schůzi občanů naší obce, tak jako 
i  v  jiných částech města. Společenská 
místnost v hasičské zbrojnici se zcela za-
plnila občany, kteří si přišli poslechnout, 
co všechno se má v  obci v  nejbližších 
letech realizovat.

Paní starostka Bc. Jana Mocová se vy-
jádřila k jednotlivým požadavkům, které 
připravil Osadní výbor v Jerlochovicích, 
a také k těm, které bezprostředně vznesli 
občané na této schůzi. Z mnoha předlo-
žených požadavků vzešlých z naší obce, 
a  mnohé jsou již letité, poukázala na 
priority, mezi které patří protipovodňové 
ochrany v naší obci.

Ubezpečila občany, že protipovod-
ňové ochrany na Husím potoce a  jeho 
celková revitalizace se započnou re-
alizovat v  příštím roce. V  současné 
době město intenzivně spolupracuje 

s generálním ředitelstvím Povodí Odry 
v  Ostravě. Ve svém vystoupení se také 
zaměřila na stavbu suchého poldru 
v Jerlochovicích. Uvedla, že se bude na 
tomto díle pokračovat, a to po dořešení 
vlastnických vztahů. Byla zmíněna také 
úprava malých toků – Stříbrného potoka 
a přítoku u křížku. Rovněž reagovala na 
četná vystoupení občanů na této schůzi. 
Na to, co občany nejvíce trápí, a na cel-
kové soužití v obci. K tomu budou využity 
možnosti, které jsou legislativně dány. 
Řada úkolů bude zahrnuta výhledově 
do dalšího období, například opravy 
komunikací, odkanalizování, osvětlení, 
hřiště, budoucnost autocampu. Mluvilo 
se i o dalších úkolech, kterých není málo 
a jsou pro obec důležité.

Jednání byl také přítomen a aktivně 
vystoupil místostarosta MěÚ pan Mgr. 
Jiří Kvita a  také pan Mgr. Jiří Dener, 

Trestní oznámení
Podali jsme trestní oznámení na 

e-shop rajnakupu.eu
Jak již naše sdružení Spotřebitel net 

jako první informovalo, zaznamenali 
jsme sérii podvodů ze strany e-shopu 
rajnakupu.eu a upozornili jsme spotře-
bitele, aby si na toto dávali pozor. Situace 
byla vždy stejná  – spotřebitelé předem 
zaplatili kupní cenu objednaného zboží, 
ale zboží ani přes urgence nedostali… 
Vzhledem k  výši škody a  k  závažnosti 
jednání jsme usoudili, že nejefektivnější 
cestou jak bránit poškozené spotřebitele 
bude podání trestního oznámení. 

Sdružení Spotřebitel net proto podalo 
trestní oznámení na e-shop rajnakupu.
eu k  Vrchnímu státnímu zastupitelství 
v Praze. 

O dalším vývoji kauzy budeme infor-
movat na našem webu www.spotrebitel.
net a také za pomoci médií. V případě 
dotazů nebo v případě, že jste byli po-
dobně poškozeni, se obraťte na naši po-
radenskou linku 775 476 080 v pracovní 
dny od 9 do 17 hod. nebo e-mailem na 
spotrebitel@spotrebitel.net. 

Právní oddělení Spotřebitel net
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Fulnek bude 
barevnější

Technické služby města Fulnek, p.o., 
ve spolupráci s  odborem IŽP vysadily 
v  měsíci říjnu na vybraných lokalitách 
města cibuloviny. Na jaře se tak můžeme 
těšit na barevné záhony tulipánů, nar-
cisů, krokusů a hyacintů. 

Zuzana Gřesíková, TSMF, p.o.

Řád veřejného 
pohřebiště

Technické služby města Fulnek, p. o., 
upozorňují, že dnem 1. 10.  2011 nabyl 
platnosti nový Řád veřejného pohře-
biště. Tento řád řeší práva a povinnosti 
nájemců hrobových míst na všech 
hřbitovech v provozování města Fulnek 
(Fulnek, Jerlochovice, Vlkovice, Dolejší 
Kunčice, Jestřabí, Stachovice, Děrné, 
Lukavec, Jílovec). 

Celé znění řádu je umístěno na strán-
kách města www.fulnek.cz a na jednotli-
vých hřbitovech.

Martina Dočkálková, TSMF, p.o.

Deratizace
Technické služby města Fulnek, p. o., 

v rámci podzimní velkoplošné deratizace 
města umožňují občanům zakoupit si 
schválené malospotřebitelské balení 
přípravku Lanirat G, a to přímo v areálu 
Technických služeb města Fulnek, p. o., 
Bílovecká 532, 742 45 Fulnek.

Cena za 100 g je 20 Kč.
Prodej probíhá od října do prosince 

2011.
Martina Dočkálková, TSMF, p.o.

Zpětný odběr
Od dubna 2011 přijímáme v  rámci 

zpětného odběru v  areálu TSMF, p.o., 
vysloužilé elektrospotřebiče. Občané 
a  podnikatelé zde mohou zdarma 
odevzdat televize, monitory, počítače, 
pračky, ledničky, zářivky, baterky a další. 
Od začátku fungování této služby bylo 
odevzdáno 90 ledniček, 95 televizí 
a monitorů a přibližně 250 kg drobných 
elektrických spotřebičů. 

Děkujeme všem, kteří se do zpětného 
odběru zapojili.

Zuzana Gřesíková, TSMF, p.o.

bývalý starosta města Fulneku, za radu 
města pan Josef Pavlíček. Také pan René 
Juroška, člen rady města, informoval 
o bezpečnostní situaci na místních ko-
munikacích. Je snahou města spolu se 
zainteresovanými zodpovědnými pra-
covníky tuto bezpečnost zvýšit.

Závěrem lze říci, že veřejná schůze 
v naší obci byla dlouho očekávána našimi 
občany. Jsme proto rádi, že ji vedení města 
svolalo a informovalo občany o záměrech 
a prioritách v naší obci. Děkujeme všem 
občanům, kteří přišli a  vznesli dotazy 
i opodstatněné požadavky, ale i náměty 
pro práci v našem osadním výboru. Děku-
jeme paní starostce Bc. Janě Mocové a ve-
dení města za dosavadní práci na přípravě 
investiční akce – regulace Husího potoka, 
která by měla být započata v příštím roce. 
Vážíme si tohoto přístupu. Jak jistě všichni 

dobře víme, je to pro nás a pro další život 
v obci důležité. Upřímně si přejeme, aby 
úkoly z veřejné schůze byly realizovány, 
a pokud není možná realizace nyní, aby 
tyto byly zařazeny výhledově do plánu 
města a postupně se uváděly do života 
v naší obci.

Osadní výbor Jerlochovice

Zpráva s tímto titulkem byla zveřejněna 
v Novojičínském deníku dne 19. 9. 2011 – 
navíc s mou 9 let starou fotografií. 

Pan šéfredaktor Pavelek, aniž byl 
přítomen na zasedání fulneckého za-
stupitelstva, napsal text podle záznamu 
a udělal z toho článek, který má hodně 
chyb a informací vytržených z kontextu 
jednání.

Např.: „…Další slova bývalého sta-
rosty již začínala připomínat politický 
projev…“. Nebyl jsem starostou a nikdy 
jím nechtěl být.

Nevím, proč mu má osoba leží v ža-
ludku. Nikdy jsem proti němu nic neměl 
a bral jsem ho za nezávislého novináře. 
Jeho články však směřují proti vedení 
bývalé radnice a bylo tomu i před ko-
munálními volbami v roce 2010. Nabý-
vám přesvědčení, že jeho dlouhodobé 

dobré vztahy s  některými zastupiteli 
současné koalice mu nedovolí kritizovat 
nové vedení radnice, a  věřte, že je co 
kritizovat. 

Z článku dále vyplývá, že pan Pavelek 
má asi radost z  toho, že bylo zrušeno 
hřiště v Jerlochovicích. Čekal jsem, že se 
mě zastane a zkritizuje rušení historic-
kého sportovního areálu. Více než šest 
let jsme hřiště zachovávali v  územním 
plánu, protože na něm pracovali při vý-
stavbě a odvodnění občané Jerlochovic. 
Nová radnice však během půlroku změ-
nila územní plán a uspokojila žadatele – 
rodiny Hradilových a Svorčíků. Na mou 
otázku na zastupitelstvu, kde se občané, 
hasiči a mládež budou v budoucnu spor-
tovně vyžívat, odpověděl radní Juroška, 
že v areálu hasičské zbrojnice. 

Je to i Váš názor?� Jaroslav Štekbauer

Za kritiku sám sklidil kritiku

Vážení občané,
velice si vážím zájmu pana Štekbaue-
ra o  naše občany Jerlochovic a  jejich 
možnosti sportovního vyžití. Nicméně 
bych byl velice rád, kdyby si sami voliči 
udělali úsudek o  jeho slovech, zda to 
myslí opravdu tak, jak to píše, nebo je 
to jen další pokus o překroucení faktů. 
Hřiště v  Jerlochovicích je poslední do-
bou častým tématem diskusí nejen mezi 
občany, ale i  na jednáních zastupitelů 
města a já osobně jsem už slyšel několik 
verzí viny, proč Jerlochovice o  hřiště 
přišly. Je proto na místě uvést jen něko-
lik důležitých faktů, abychom vnesli do 
této problematiky konečně více světla 

a  nechali samotné občany posoudit, 
kde je pravda. Soudní spor o  vlastnic-
ké právo části pozemku pod hřištěm, 
parcelní číslo 532/7, začal již před pěti 
lety a byl ukončen až v loni na podzim. 
V době, kdy se po volbách měnilo vedení 
města Fulneku, soud uznal vlastnické 
právo původním majitelům a  bylo jen 
na nich, jak s pozemkem naloží. Z těchto 
důvodů svolalo vedení radnice schůzku 
s majiteli pozemku přímo na místě s cí-
lem dohodnout se o užívání hřiště jako 
takového a navrhnout za něj majitelům 
pozemku akceptovatelnou kompenzaci. 
Zúčastnil jsem se tohoto jednání osobně

(Pokračování na straně 7)

Stanovisko: Za kritiku sám sklidil kritiku
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30. výročí založení 
Fulnecké kapely

Je to již 5 let, co Fulnecká kapela 
oslavila 25.  výročí založení kapely 
a při té příležitosti natočila své první 
CD. Tehdejší oslavu v  novém MKC 
Fulnek s  námi oslavila taky známá 
moravská kapela Šohajka. Letošní 
oslava, tedy 30.  výročí založení ka-
pely, se odehraje v sobotu 12. 11. od 
19.00 hodin v sále Městského kultur-
ního centra ve Fulneku a  společně 
s Fulneckou kapelou vystoupí skvělá 
moravská kapela „Túfaranka“, ověn-
čená mnoha skvělými úspěchy jak 
doma, tak v zahraničí. Vítěz soutěže 
„Zlatá křídlovka 1996“ nebo titul 
„Mistr Evropy 2005“ jsou zárukou 
té nejlepší muziky, kterou lze dnes 
na poli dechové hudby slyšet. Dobrá 
hudba se neobejde bez dobré zábavy, 
o kterou se postará již dobře známý 
bavič, zpěvák a konferencier Franta 
Uher z Lanžhota. Nenechte si ujít tuto 
vyjímečnou událost a zarezervujte si 
lístky v  předprodeji od 24.  10.  2011 
do 11. 10. 2011 v informačním centru 
ve Fulneku, v  kanceláři Městského 
kulturního centra ve Fulneku po–pá 
od 8:00 h do 14:00 h nebo v restauraci 
MKCF po–pá od 14:00 h do 19:00 h.

Dobrou zábavu přeje Radomír 
Dubec, kapelník Fulnecké kapely, 
a vedení MKCF.

Ceník nájemného
Městské kulturní centrum Fulnek, p.o.
platný od 1. října 2011

Cena v létě Cena v zimě

Sál, jeviště, šatna pro účinkující, šatna, bar 700 Kč/h 900 Kč/h

Salonek 350 Kč/h 450 Kč/h

Klubovna 150 Kč/h 200 Kč/h

Profesionální agentury – sál* 2.600 Kč/h 3.600 Kč/h

Profesionální agentury – salonek* 1.500 Kč/h 2.100 Kč/h

Slavnostní oběd, slavnostní večeře – salonek* 0 Kč 0 Kč

Smuteční hostiny – salonek 200 Kč 300 Kč

Smuteční hostiny – sál 500 Kč 700 Kč

Rodinné oslavy, svatby – salonek 400 Kč 600 Kč

Rodinné oslavy, svatby – sál 1.000 Kč 1.400 Kč

Kaple sv. Rocha – výstavy 120 Kč/den 200 Kč/den

Kaple sv. Rocha – svatební obřad 1.000 Kč 1.000 Kč

*Profesionální agentury – sazba je uvedena na pronájem prostoru maximálně na 3 hodiny, nad 
3 hodiny je nutno doplatit sazbou za každou další využitou hodinu dle ceníku.
*Slavnostní oběd, slavnostní večeře – salonek – sazba je uvedena na pronájem prostoru maximálně 
na 3 hodiny, nad 3 hodiny je nutno doplatit sazbou za každou další využitou hodinu dle ceníku.
Ceny jsou uvedeny včetně 20 % DPH.

Cena v létě Cena v zimě
Příspěvkové orgnizace zřízené Městem Fulnek 40% sleva 20% sleva
Místní neziskové společenské organizace 40% sleva 20% sleva
Příspěvkové orgnizace zřízené Moravskoslezským 
krajem 

30% sleva 10% sleva

Město Fulnek 100% sleva 100% sleva

Pronájem pokojů do jednoho týdne 330 Kč/osoba/noc
Pronájem pokojů nad jeden týden 220 Kč/osoba/noc

Cena je uvedena včetně 10 % DPH	

Kulturní dům v Děrném
platný od 1. října 2011

Cena v létě Cena v zimě
Sál, jeviště, šatna pro účinkující 600 Kč/h 900 Kč/h
Bar 200 Kč/h 300 Kč/h
Šatna 100 Kč/h 150 Kč/h
Kuchyň 200 Kč/h 300 Kč/h
1. a 2. salonek á 200 Kč/h á 300 Kč/h
Smuteční hostiny – salonek 300 Kč 600 Kč
Smuteční hostiny – sál 500 Kč 800 Kč
Rodinné oslavy, svatby – salonek 700 Kč 1.100 Kč
Rodinné oslavy, svatby – sál 1000 Kč 1.400 Kč

Ceny jsou uvedeny včetně 20 % DPH.

Cena v létě Cena v zimě
Příspěvkové orgnizace zřízené Městem Fulnek 50% sleva 50% sleva
Místní neziskové společenské organizace 40% sleva 40% sleva
Příspěvkové orgnizace zřízené Moravskoslezským 
krajem 30% sleva 20% sleva

Město Fulnek 70% sleva 70% sleva
Krátkodobý pronájem – po dobu dvou měsíců alespoň 
na 8 akcí* 30% sleva 20% sleva

* Sleva je poskytována jen v případě zaplacení nájmu před podpisem smlouvy.

Mikulášská nadílka 
s rozsvícením 
vánočního stromu

Městské kulturní centrum Fulnek 
pro vás připravuje na pátek 2.  pro-
since 2011 od 15:30 hodin mikuláš-
skou nadílku s  Hopsalínem, která 
se koná v sále MKCF. Pro děti bude 
připraven hodinový program, který 
bude zakončen rozdáváním sladkých 
balíčků od Mikuláše s andílkem a čer-
tem. Poté se přesuneme na nám. Ko-
menského ve Fulneku, kde nás čeká 
v 18:00 hodin rozsvícení vánočního 
stromu se skauty z  Fulneku i  Oder, 
kteří nám u stromečku zazpívají a za-
recitují. U stromečku bude možnost 
zakoupení horkých nealkoholických 
i alkoholických nápojů.

Těšíme se, že se sejdeme i  letos 
v hojném počtu.

MKCF
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(Pokračování ze strany 5)
a nemám proto informace zprostředko-
vané, ale takzvaně z první ruky. Úvodem 
jednání jsme se dozvěděli, že majitelé 
pozemku jsou nezvratně rozhodnuti 
si plochu ponechat pro vlastní užívání 
a nehodlají z  toho názoru již ustoupit.  
Hlavní důvod, proč tomu tak je:

– nezájem a neochota bývalého vedení 
města Fulneku se jakkoliv dohodnout 
během vleklé doby soudního sporu a za-
ručit, že plocha bude ve vlastnictví města 
sloužit pouze jako hřiště, 

  – lživá svědectví u  soudu z  úst ně-
kterých občanů Jerlochovic a zástupců 
vedení města z dob, kdy se hřiště stavělo. 
Spousta tvrzení těchto svědků u soudu 
byla pro vlastníky pozemků velmi po-
nižující, proto se rozhodli si pozemek 
ponechat pro vlastní využití.  

Více k  tomu snad nelze dodat. Jen 
vzniká otázka, co udělalo bývalé vedení 
města pro zachování hřiště během 5 let, 
když to ještě bylo možné a snaha druhé 
strany o  dohodu byla aktuální? Proč 
vedení města nedořešilo aspoň vlast-

nické právo na druhou polovinu hřiště 
s  Pozemkovým fondem? (p.č.532/1) 
K  územnímu plánu se nechci vyjadřo-
vat, protože bývalé vedení města nebylo 
schopné od roku 2005 nový územní 
plán připravit ke schválení. V současné 
době, kdy pozemky jsou již ve vlastnic-
tví soukromých osob, by bylo ze strany 
zastupitelů velmi nesolidní nevyhovět 
námitkám vlastníků pozemků na způsob 
využití. Asi nikomu z nás by se nelíbilo, 
kdyby zastupitelé rozhodli, že naše 
zahrada, pole apod. budou v územním 
plánu vymezeny jako plochy pro sport,  
pro vybudováni hřiště.  

I přes vytržení některých slov z kon-
textu si dovoluji reagovat na předposlední 
větu bývalého místostarosty. Vzhledem 
k situaci, která v Jerlochovicích nastala, 
jsme hledali náhradní prostor pro orga-
nizování požárního sportu dětí i dospě-
lých a k pořádání pohárových soutěží. 
Svépomocí jsme upravili i areál u hasičské 
zbrojnice tak, abychom ho mohli k těmto 
účelům využívat. Pro ostatní sportovní 
aktivity musíme hledat plochu jinou.

René Juroška, člen Rady města Fulneku 

Stanovisko:…

V  zahradě Městského kulturního 
centra ve Fulneku proběhl v  sobotu 
24. 9. 2011 od ranních do odpoledních 
hodin Fulnecký zemědělský jarmark, na 
kterém byly jarmareční stánky s  různo-
rodým sortimentem výhradně českých 
výrobců. Na jarmarku bylo možno zakou-
pit masné výrobky, pečivo, sýry, zeleninu, 
rostliny do skalek, vřesovišť a sadů, kos-
metické výrobky, výrobky z Tonaku, alko-
holické nápoje z medu, jako je Medovina 
a Žihadlo, kosmetické přípravky z včelích 
produktů a nechyběl minipivovar Slezan. 

Restaurace MKCF měla připravený pro 
návštěvníky jarmarku venkovní stánek 
s teplými nápoji a občerstvením (guláš, 
steaky, hranolky aj.). Ke zhlédnutí byly 
přistaveny i malotraktory od firmy Pekass. 
Rádi bychom zopakovali jarmark i příští 
rok, ale v trochu jiném, lidovějším stylu 
a nadále s  českými výrobky. Nejvíce se 
lidé, kteří přišli navštívit jarmark minulý 
rok, těšili na automat s  mlékem, který 
ale bohužel nebyl a nebude k dispozici 
ani v dalších letech z důvodů montáže 

(Pokračování na straně 8)

Fulnecký zemědělský jarmark

Výlov rybníku 
v Jerlochovicích
dne 5. 11. 2011 od 8:00 h
prodej živých kaprů, občerstvení 
zajištěno.

Muzeum Novojičínska, p. o., Město 
Fulnek a Comenius Fulnek, o. s.
si Vás dovolují pozvat
na 

Adventní 
koncerty 2011
v kostele sv. Josefa při Kapucínském 
klášteře ve Fulneku

 Adventní koncert
Neděle 27. listopadu 2011 
v 16.00 hodin
Slavnostní zahájení Adventních 
koncertů 2011 
Nebeská muzika  – lidová hudba 
z Terchové (SL)

 Adventní koncert
Neděle 4. prosince 2011 
v 16:00 hodin
Hana a Martina Jasanské – housle 
Rauthovo kvarteto – Martina Jasanská, 
Dominik Kolčava  – housle, Ondřej 
Pšenka – viola, Eva Šuráňová – violoncello 
a Radka Jasanská

 Adventní koncert
Neděle 11. prosince 2011 
v 16:00 hodin 
Dětský pěvecký sbor Skřivánek 
Suchdol nad Odrou a Vítkov

 Adventní koncert
Neděle 18. prosince 2011 
v 16:00 hodin
Slavnostní ukončení Adventních 
koncertů 2011 
Francouzské šansony a musetty Sylvie 
Bee – zpěv, Eva Mitáčková – klavír

V době koncertů je možno zhlédnout 
vánoční výzdobu kostela sv. Josefa a vý-
stavu A. Turka k 100. výročí narození vý-
znamného historika a archiváře, která je 
finančně podpořena Ministerstvem kul-
tury ČR. Na příjemnou atmosféru s ob-
čerstvením Vás srdečně zvou pořadatelé. 
Adventní koncerty podpořeny městem 
Fulnek a Nadací Hyundai.
VSTUPNÉ 60 Kč
SNÍŽENÉ VSTUPNÉ 50 Kč

Zapojte se s námi do soutěže o nej-
krásnější perníkovou chaloupku svým 
výrobkem nebo hlasováním.

Upečte perníkovou cha loupku 
a  nechte se překvapit výsledkem hla-
sování. 

Vyrobené perníkové chaloupky bu-
dou vystaveny v salonku MKCF s hlaso-
vací krabičkou, vyfoceny a vystaveny na 
stránkách MKCF nebo na facebooku, 
přes který můžete také hlasovat.

Během akce bude probíhat výstava 
a prodej paličkovaných výrobků, které 
zhotovují ženy klubu paličkování z Ful-
neku. Akce se zúčastnili v  minulém 
roce, kdy svými výrobky umocnili krás-
nou atmosféru předvánoční výstavy.

Sběr hotových výrobků do soutěže od 
pondělí 21. 11. 2011 do úterý 29. 11. 2011 
denně od 8:00 do 15:00 h v  kanceláři 
MKCF, od 15:00 h do 19:00 h v restau-
raci MKCF. 

Výstava bude probíhat v  salonku 
MKCF od pátku 2.  12.  2011 do pátku 
9. 12. 2011 denně od 11:30 do 17:00 h, 
v pátek 9. 12. 2011 do 12:00 h.

Zahájení výstavy – čtvrtek 1. 12. 2011 
v 17:00 h v salonku MKCF.

Vyhlášení vítězů – pátek 9. 12. 2011 
v 16:30 h, fotky ke zhlédnutí z minulého 
roku na www.mkcf.cz ve fotogalerii.

Internetové hlasování na www.mkcf.
cz anebo facebook  – Městské kulturní 
centrum Fulnek.

Upečte svou perníkovou chaloupku
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Ludmila Drozdková & www.amaluska.cz
ve spolupráci s firmou SaPa Import s.r.o.,  
Danielou Kotalovou, Zuzanou Pavlíkovou,  
Krzysztofem Plewniakem
 a Městským kulturním centrem Fulnek

Vás zve na malý předvánoční jarmark 
pod názvem

PRVOADVENTNÍ
ZASTAVENÍ
25.–27. 11. 2011  
vždy od 15 do 18 hodin
v prostorách Kaple sv. Rocha 
ve Fulneku

Budou pro Vás přichystány:
vánoční dekorace, ozdoby a drobné ••
dárky z papíru
ručně vyrobená vánoční přáníčka••
kreativní potřeby, pomůcky a další ••
materiály – vše z internetového 
obchůdku www.amaluska.cz
adventní věnce a svícny••
velký výběr ručních papírů••
tkaná prostírání z bavlny••
malované hedvábné šátky a šály od ••
Daniely Kotalové
keramika od Zuzany Pavlíkové••
kožené výrobky od Krzysztofa ••
Plewniaka
krásné vánoční ozdoby ze ••
skleněných korálků firmy RAUTIS 
různé knihy, výtvarné hračky a další ••
drobnosti

V případě zájmu si budete moci vyrobit 
vlastní vánoční ozdobu, vyzkoušet růz-
né známé i neznámé kreativní pomůcky 
nebo si po vodě vypustit svíčku v oře-
chové skořápce a  začít se při nákupu 
prvních dárečků těšit na Vánoce.

(Pokračování ze strany 7)
automatu na pevné místo. Spousty lidí 
se těšilo na burčák, který bohužel nebyl 
ještě hotov, a  proto se prodejce akce 

nezúčastnil. Příští rok plánujeme akci 
v jiném termínu mimo dny NATO, aby se 
nás mohlo sejít víc a podpořit tak české 
výrobce a prodejce svým zájmem o jejich 
výrobky.� MKCF

Fulnecký…

Ve dnech 18.  a  19.  října 2011 se na 
naší škole opět po roce konala výstava 
podzimních rost l in a  plodů. Žáci 
a veřejnost tak mohli zhlédnout různé 
druhy zeleniny,  počínaje košťálovinami, 
kořenovou či plodovou zeleninou, přes 
tradiční podzimní ovoce, jako jsou jablka 
a  hrušky. K  vidění byly také okrasné 
dýně či exotické ovoce, jako jsou fíky, 
chiromany či manga. Vše doprovázelo 
nápadité aranžmá podzimních rostlin 
a drobných plodů.

Součástí podzimní výstavy byla celo-
školní soutěž o  nejkrásnější jablko, ve 
které se žáci mohli pochlubit výpěstky 
ze svých zahrádek. Letošní úroda byla 
velká, soutěže se zúčastnilo celkem 42 vy-
stavených vzorků jablek. Po sečtení hlasů, 

kterými žáci školy hodnotili vystavené 
jablečné exponáty, byli vyhlášeni vítě-
zové, tedy ti, kteří přinesli nejkrásnější 
jablíčko: Patrik Kovácz, Markéta Špoková 
a Patrik Tellner. 

Sladkou tečku celé akce tvořila degus-
tace moučníků, při jejichž výrobě byla 
použita jablka. Do této části projektu 
přispěli svými výrobky žáci 7. třídy a ně-
které paní učitelky.

Všem, kteří se soutěže zúčastnili 
nebo do ní nějakým způsobem přispěli, 
děkujeme. Dík také patří Sdružení 
rodičů při naší škole, které přispělo na 
odměny vítězům soutěže o nejkrásnější 
jablko.

Za ZŠ a MŠ TGM ve Fulneku Jana Víchová, 
Blanka Vránová

Podzimní výstava

Pro bezpečnost žáků

V letošním školním roce proběhl již 
tradiční projekt pro žáky 5.  ročníku 
„Květ zdraví “, ale tentokrát trochu 
netradičně. Vzhledem k  tomu, že od 
září došlo ke spojení dvou tříd v jednu, 
1. část tohoto projektu byla realizována 
již v září, aby se stmelil nově vzniklý ko-

lektiv, a ta druhá část nás čeká v květnu 
2012.

Pro žáky byl př ipraven velmi bo -
hatý program zaměřený na zdrav ý 
ž i vot n í  s t y l .  Úč a s t n íc i  s e  mohl i 
dozvědět, proč název Květ zdrav í, 
jak zvládat konf liktní situace, jak 

pochopit nejen sám sebe, a le i  t y 
druhé…

Hodně se i  sportovalo (netradiční 
olympiáda družstev, náročný pahorek 
aj. hry). Nechyběl i karneval v maskách 
vztahujících se k  našemu programu 
(objevila se tu zelenina i ovoce, příroda, 
mouka, oblíbená jídla, zdravá výživa, ale 
i cigarety a drogy aj.). 

Květ zdraví po šestnácté

Na počátku září byla před školou 
J. A. Komenského ve Fulneku instalována 
dopravní značka „zákaz vjezdu motoro-
vých vozidel“ s výjimkou zásobování. Bylo 
požadováno, aby i zaměstnanci měli vý-
jimku, ale protože výrobci značky tento 
požadavek opomenuli, byla všem za-
městnancům vydána karta s povolením 
k vjezdu do areálu. Značka byla instalo-
vána na žádost vedení školy a na podnět 
Školské rady. O tomto požadavku jsme 
dlouho diskutovali, zvažovali všechna 
pro a  proti. Nakonec nám vždy vyšlo, 
že nám jde především o  bezpečnost 
dětí, které do školy přicházejí nebo z ní 
odcházejí. Bohužel někteří rodiče svou 
bezohlednou jízdou nerespektovali, že 
se v areálu pohybuje velké množství dětí, 
vjížděli až ke vchodu, pak složitě couvali, 
otáčeli se. Byli i takoví, kteří vjeli velkými 
auty, s přívěsnými vozíky a pak se mezi 

dětmi snažili otočit, vyjet. Jsou i takoví 
rodiče, kteří hlavně při vjezdu do areálu 
měli na tachometru poměrně velkou 
rychlost. Právě takoví rodiče se na nás 
zlobí, bohužel nerespektují zákazovou 
značku, při upozornění na ni tvrdí, že ji 
neviděli, že neví.

Věříme, že si všichni postupně zvyk-
neme, že si rodiče uvědomí, že je to jen 
a  jen pro bezpečí jejich dětí, že i děti 
si zvyknou a  bez problémů těch pár 
kroků navíc nebudou brát jako přítěž. 
Děkujeme všem, kdo naše rozhodnutí 
od prvního okamžiku respektují, a vě-
říme, že i  ostatní brzy pochopí toto 
rozhodnutí.

Při této příležitosti jsme požádali 
i o instalaci zrcadla na Kapucínské ulici, 
protože i  toto místo se ukázalo jako 
velmi nebezpečné nejen pro auta, ale 
i pro chodce. I tomuto požadavku bylo 

vyhověno. Děkujeme pracovníkům MěÚ 
ve Fulneku, kteří naši žádost akceptovali 
a velmi rychle zareagovali a zařídili in-
stalaci obou prvků.

Mgr. Vilma Klevarová, ředitelka ZŠ JAK, 
Mgr. Radek Jaborský, předseda ŠR
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Během celého pobytu, který proběhl 
v malebném prostředí RS Bílá Holubice, 
nám přálo nádherné počasí, které umoc-
nilo náš zážitek z aktivně prožitého týdne.

Všichni jsme odjížděli s  pocity pří-
jemně strávených chvil a mnohým dětem 
se ani nechtělo jet domů.

Poděkování patří hlavně učitelům, 
kteří celý pobyt pro žáky připravili, tř. uč. 
Jitce Kolářové, paní řed. Anně Kolovra-
tové a paní zdravotnici Zdeničce.

Mgr. Jitka Kolářová
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka

V letošním roce se naše škola zapojila 
do celostátního projektu 15 schodů pre-
vence. Program je zaměřen na prevenci 
sociálně-patologických jevů, především 
na prevenci internetové kriminality, 
šikany, stolkingu,… Formou soutěžního 
programu jsou žákům podávány nové 
informace v  oblasti prevence a  žáci si 
i prakticky ověřují, jak jejich dosavadní 
znalosti a zkušenosti lze uplatnit v praxi. 
Program probíhá ve všech krajích pod 
záštitou hejtmanky Ústeckého kraje 
a hejtmana Moravskoslezského kraje.

V úterý 11. října jsme zdolali prvních 
pět schodů. Nejprve se v tělocvičně sešli 
žáci prvního stupně a poté i žáci druhého 
stupně. Na úvod lektoři položili žákům 
pár, zdálo by se, obyčejných otázek týka-
jících se jejich prázdnin, trávení volného 
času, času stráveného u počítače. Z těchto 
otázek pak vyplynulo, jak se bude pro-
gram ubírat dál. K velkému překvapení 
i mezi našimi žáky se na obou stupních 
přihlásilo několik žáků k tomu, že se na 
internetu seznamují, aniž v podstatě vědí 
s kým, dokonce se někteří i už s protějš-
kem viděli. Naštěstí to dopadlo zatím 
dobře. Poté jim dva lektoři sehráli mo-
delovou situaci, jak to vypadá, když dítě 
surfuje po internetových seznamkách 
a  seznamuje se s neznámým člověkem. 
I když byla modelová situace pojata hu-

morně, často až v  některých situacích 
mrazilo při domýšlení toho, co se vůbec 
může z takové „nevinné“ činnosti stát. Pak 
následovala soutěžní část. Proti sobě se 
postavila dvě družstva a plnila praktické 
úkoly ze zdravovědy, jak přivolat pomoc, 
jak se zachovat v různých nebezpečných 
situacích. Na závěr vyplňovali soutěžící 
test, kde vlastně odpovídali na otázky, je-
jichž odpovědi během programu zazněly. 
Z každého stupně vzešlo jedno vítězné 
družstvo, které bude na jaře příštího 
roku reprezentovat školu v  krajském 
kole v Ostravě a zdolávat tak dalších pět 
schodů. A těch posledních pět pak čeká 
na vítěze krajských kol, kteří postoupí do 
celorepublikového finále.

Mnohdy se nám zdá, že i  když je 
prevence sociálně-patologických jevů 
v programech školy poměrně dost a že jí 
věnujeme dostatek času, nikdy jí nebude 
dostatek. Že i  děti, které o  nebezpečí 
slyší neustále, vidí v televizi, na internetu 
spoustu případů, které nedopadly dobře, 
jdou do rizika, často si ho ani neuvě-
domují, nedokážou domyslet následky. 
Proto je třeba, abychom my všichni 
dospělí byli o  to víc ostražití, o  to víc 
své děti kontrolovali, všímali si, s kým si 
píšou, s kým komunikují, hovořili s nimi 
a hlavně si na ně udělali čas!

Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

15 schodů prevence

Z nového školního roku uplynul mě-
síc, žáci prvního ročníku se rozkoukali 
a  získali první vědomosti. Deváťáci, 
kteří v  tomto školním roce studium 
na základní škole ukončí, pomyslnou 
studentskou štafetu dne 7.  října 2011 
předali prvňáčkům.

Pasování proběhlo nakonec kvůli 
dešti přímo v  budově školy. Žáci devá-
tého ročníku si pro ně připravili šest 
stanovišť, každé v duchu jedné pohádky. 
Malí žáčci plnili úkoly, které jim zadávala 
slepička s  kohoutkem, Jeníček s  Ma-
řenkou, veliká řepa, Budulínek, pejsek 
s kočičkou a Karkulka.

Na cestu pohádkovou říší dostala 
dvojice prvňáčků jednoho „zkušeného“ 
průvodce, deváťáka.

Celodopolední program byl ukončen 
slavnostním pasováním malých studentů 
na „Prvňáčky“.

Žáci deváté třídy k přípravě programu 
přistoupili zodpovědně a i změny v orga-
nizaci, které způsobilo deštivé počasí, 
zvládli dokonale. Prvňáčci byli úspěšní 
a velmi snaživí a titul „Prvňáček 2011“ si 
všichni zasloužili.

Mgr. Blanka Vránová, 
ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Partyzánský 
samopal

Poslední zářijovou sobotu se ve 
Fulneku konal již sedmý ročník bran-
ného závodu Partyzánský samopal. Na 
startu se sešlo přes čtyřicet závodníků 
ve třech kategoriích. Již tradičně jsme 
pro ně připravili trať plnou úkolů a dis-
ciplín, mezi něž patřily např. střelba ze 
vzduchovky, zdravověda, topografie, 
vázání uzlů, šifry aj. Zdolání trasy a spl-
nění úkolů většině závodníků trvalo 
něco přes hodinu, někteří borci se vešli 
i do hodiny. Bojovalo se až do konce. 
Vyhrát však mohli jen ti nejlepší, pro 
které byly připraveny sladké odměny 
v  podobě dortů. Ale ani ti méně 
úspěšní nepřišli zkrátka. I pro ně byly 
připraveny malé sladké odměny. Jsme 
rádi, že zájem o tento závod ani nadále 
neupadá, a tak se můžeme těšit za rok 
na příští ročník. 

Za pořadatele Sněhurka

Pasování prvňáčků

úterý 22. 11. 2011 
v 19.00 hodin

RANGERS-PLAVCI
Koncert

Vstupné 120 Kč


čtvrtek 8. 12. 2011 
v 19.00 hodin

„Ani Krampol není 
dokonalý“

Klubový pořad s Jirkou Krampolem
Vstupné 160 a 150 Kč

Předprodej vstupenek: Informační centrum 
na Slezském náměstí v Bílovci
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Vznik partnerství mezi SDH Fulnek 
a OSP Rybnik – Popielów se datuje od 
listopadu roku 2010, kdy byla uzavřena 
smlouva o  vzájemné spolupráci obou 
sborů. V lednu roku 2011 byla podána 
žádost o  dotaci do Operačního pro-
gramu přeshraniční spolupráce Česká 
republika – Polská republika 2007–2013 
v rámci euroregionu Silesia na projekt 
„HASIČI BEZ HRANIC“. Cílem projektu 
bylo navázání a následný rozvoj vzájemné 
česko-polské přeshraniční spolupráce 
hasičských sborů z měst Fulneku a Ryb-
niku – Popielówa. Postupně se seznámit 
s odlišnostmi v organizaci a činnosti ha-
sičských jednotek obou sborů, způsobu 
a  provádění výcviku, jehož součástí je 
i požární sport. Dále pak představit pol-
skému partnerovi historii a  současnost 
požárnictví na české straně. Projekt byl 
podpořen k  financování a  dotace byla 
přiznána ve výši 85 %, což činí 11.237 
EUR.

První část projektu proběhla 3. až 
5. června 2011, kdy se uskutečnily oslavy 
150. výročí založení fulneckého sboru, 
který je jedním z nejstarších dobrovol-
ných hasičských sborů na území Čech, 
Moravy a Slezska. Během pátku a soboty 
probíhala hasičská výstava v  salonku 

MKCF, kde bylo ke  zhlédnutí mnoho 
zajímavého – poháry, diplomy, fotografie 
z  činnosti sboru, historická technika, 
zásahové obleky aj. Sobotní program 
začal soutěží v  požárním sportu mezi 
SDH Fulnek, OSP Popielow a SDH So-
botka, která je družebním partnerem 
fulneckých hasičů již od roku 1975. V od-
poledních hodinách prošel slavnostní 
průvod zúčastněných hasičů i  jejich 
techniky. V průvodu se představila vedle 
současné techniky také historická stří-
kačka tažená koňmi, kterou doprovázeli 
hasiči v replikách historických uniforem, 
které byly poprvé představeny veřejnosti. 
Tuto stříkačku vlastní sbor od roku 1909. 
Průvod pokračoval přes fulnecké ná-
městí do MKCF, kde následně proběhla 
slavnostní valná hromada zakončená 
večerní hudební zábavou. V  neděli se 
uskutečnila společná prohlídka hasič-
ského muzea a krajské centrální hasičské 
stanice v Ostravě. 

V druhé části projektu fulnecký sbor 
zavítal ke svému polskému partnerovi 
do Popielówa, kde se zúčastnil hasičské 
soutěže v požárním sportu dle polských 
pravidel. I  když se způsob provedení 
oproti českému značně lišil, fulnečtí 
hasiči se umístili na 3. místě z celkového 

počtu 7 družstev. Součástí soutěže byly 
i dvě disciplíny pro dvoučlenná družstva, 
které prověřily další dovednosti v hasič-
ské zručnosti.

Závěrečnou částí projektu bylo vy-
hodnocení dosavadní spolupráce, které 
se konalo 3.  září 2011, a  v  rámci něj 
proběhla prezentace fotek a videí z před-
cházejících dvou společných akcí. Oba 
partneři se shodli, že projekt byl pro 
obě strany velkým přínosem jak v oblasti 
odborné, tak i společenské, a domluvili 
se na další vzájemné spolupráci. 

Z přiznané dotace bylo financováno 
400 ks knih mapujících 150 let starou 
historii fulneckého sboru, 30 ks brožur 
s polským překladem této knihy, 200 ks 
CD s hymnou fulneckých hasičů, která 
byla pro příležitost oslav zpracována 
dle původního německého originálu 
fulnecké hymny z roku 1861, 200 ks DVD 
s  fotodokumentací a  videi z  akcí obou 
partnerů. Dále bylo pořízeno 6 ks replik 
historických uniforem dle dochovaných 
záznamů, poháry do soutěže, pamětní 
listy, zaplaceno ubytování a  stravo-
vání pro hosty ze Sobotky a Popielowa 
a mnoho dalšího.

Ing. Petra Marčíková, koordinátorka projektu
MěÚ Fulnek

HASIČI BEZ HRANIC

Všichni ti, kteří se přišli podívat na 
taneční podvečer  – Roztančený pod-
zim, určitě nelitovali. Celá akce byla 
plná tance, hudby a oslav 3. narozenin 
Relaxka. Z pozvaných účinkujících v pro-
gramu vystoupil taneční klub V prostoru 
z Oder a nechybělo ani humorné před-

stavení v podání tanečnic z Tošovic. Také 
jsme mohli vidět ukázku z hodin Port de 
bras a vystoupení malých tanečnic z Re-
laxka. Skvělé vystoupení měly připravené 
i dámy na balónech, které se schází 2x 
týdně a s radostí si zacvičí. S vlastní cho-
reografií se předvedly děti z Dětského 

domova ve Fulneku. Velký „dík“ patří 
všem, kteří nám pomohli připravit po-
hoštění pro učinkující a podíleli se na 
organizaci, Lence Alčerové za výborný 
narozeninový dort, Janě Kočí za frgále 
a také skvělému publiku, bez kterého by 
to nebyla ta správná oslava.

Markéta Kopřivová Relaxko

Roztančený podzim s Relaxkem
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych touto cestou  – pro-
střednictvím Zpravodaje města Fulne-
ku  – poděkoval za pomoc a  finanční 

podporu, které se naší organizaci ADRA 
dostalo od společnosti VVM – IPSO s. r. 
o. Fulnek,  zastoupené ředitelem a jedna-
telem panem Františkem Münsterem.

Děkujeme také Moravské nástro -
járně a. s. zastoupené Ing. Václavem 
Mořkovským, jednatelem společnosti, 
za peněžní dar na rozvoj  – „Dobrovol-

nického programu“ Oddělení následné 
péče nemocnice v Bílovci.

Chci poděkovat Vám všem, kteří nám 
pomáháte a spolupracujete s naší občan-
skou společností ADRA.

Velmi si vážíme této spolupráce a za 
tuto Vám srdečně děkujeme.

Ladislav Blahuta
dobrovolník Adry, DC ADRA Ostrava

Poděkování za podporu 
Dobrovolnického programu ADRY

Vážení občané,
vzpomínky na budování nového Fulneku 
se blíží ke konci. Uběhlo několik desítek 
let. Ze spáleniště vyrostlo krásné měs-
tečko s bohatou historií. Nebylo to však 
zadarmo. Podílelo se na tom několik 
generací fulneckých občanů. Bohužel, 
většina se jich dnešního, bohatšího ži-
vota již nedožila. Dosud jsem Vám psal 
o občanech, kteří nový Fulnek budovali 
s krumpáčem v ruce, s potem ve tváři.

Určitě byla tato práce, kdy mozoly 
krvácely, ta nejhorší, bolestivá a únavná. 
Budování Fulneku nebyla jen těžká 
práce. Příliv nových dosídlenců si vyžá-
dal fungující zásobování potravinami 
a  jiným spotřebním zbožím, prosperu-
jící továrny, aby noví občané měli práci 
a měli z čeho živit nové rodiny. 

Bylo nutné současně vybudovat odpoví-
dající zdravotní středisko. Vzpomínám si, 
jak bylo náročné budování školství a hle-
dání nových učitelů. Kabinety byly plné 
německých pomůcek. České děti začínali 
učitelé učit bez předepsaných osnov.

Většina dosídlenců byli mladí lidé, 
město pro ně potřebovalo kulturní pro-
středí a vyžití. Pro nábožensky založené 
občany bylo zapotřebí zprovoznit boho-
služby ve třech kostelech. Bylo nutné 
zabezpečit proti odcizení drahé kalichy 
a jiné pomůcky. 

Když se ve Fulneku-Jerlochovicích za-
kládalo nové JZD, bylo zapotřebí otevřít 
nové veterinární středisko. Bezpečnost 
občanů měla být zajištěna zřízením 

stanice Sboru národní bezpečnosti. Po-
stupně zahajovali novou živnost krejčí, 
obuvníci, stolaři, kováři a jiné profese.

Aby noví občané ve Fulneku spokojeně 
žili a zakládali nové rodiny, byl zde zřízen 
volený aparát lidosprávy – národní výbor 
se zvoleným předsedou. Pracovníci rad-
nice to tenkrát neměli lehké a já na ně dnes 
s úctou vzpomínám. Navíc pro patřičnou 
funkci neměli ani vzdělání – učili se za 
pochodu. Kromě běžných starostí o město 
Fulnek museli plnit agendu nadřízeného 
orgánu Okresního národního výboru se 
sídlem v Novém Jičíně. V té době tam byl 
voleným předsedou František Rozehnal. 
S předsedou ONV jsem se nikdy nesetkal. 
Měl jsem však jednání s vedoucím osídlo-
vacího úřadu Mičkou, okresním školským 
inspektorem Štindlem a předsedou okres-
ního vojenského velitelství Ejemem. 

Někteří vedoucí pracovníci ONV řídili 
národní výbory prostřednictvím od-
borníků, kteří byli trvale přiděleni jako 
posila při řešení naléhavých případů. 
Pro oblast Hladkých Životic, Stachovic 
a  Fulneku byl vyslán Alois Machovský. 
Měl za úkol odborně a v rámci zákona 
vypomáhat při zakládání JZD. V té době 
to byla odpovědná funkce, zakládání 
družstev bylo složité. Chtělo to rozvahu 
a lidský přístup. Pan Machovský požado-
vaný úkol splnil důstojně. Později jsme 
spolu budovali nové JZD v  Jerlochovi-
cích. Také se stal občanem Fulneku. Byl 
pracovitý, poctivý – měl jsem ho rád, rád 
na něj vzpomínám. 

Trochu jsem Vám přiblížil dobu, kdy 
se staré město měnilo v nové. Přechod 
však byl složitý a těžký. 

Okresní úřad v Novém Jičíně podle 
možností pomáhal všem národním výbo-
rům. Nebyl jsem pracovníkem na radnici, 
nemohu posoudit, jak velká pomoc byla 
poskytnuta vyhořelému Fulneku. Pokud 
si vzpomínám, předseda ONV František 
Rozehnal několikrát město Fulnek na-
vštívil se svými spolupracovníky. Vždy to 
byla mimořádná událost. Jedné návštěvy 
jsem se osobně zúčastnil a pořídil jsem 
několik fotografií. Dnes Vám jednu 
nabízím. Bohužel na ni poznávám jen 
předsedu ONV Františka Rozehnala 
a občana Fulneku Vlastimila Lavruka. 
Po zveřejnění se možná najde někdo, 
kdo na fotografii odhalí více tváří. Ještě 
si vzpomínám, že při jedné návštěvě byl 
slavnostně zasazen mladý stromek, ale 
kde roste, to si již nepamatuji. Tím chci 
dokázat, že v té době město Fulnek bylo 
jak v okresním, tak i v krajském měřítku 
středem pozornosti.

Značná část živnostníků a odborníků 
se do Fulneku přistěhovala z  Ostravy 
a okolí. Proto Vám předkládám další část 
fulneckých občanů, které uchovávám 
v paměti mého plyšového alba:

MVDr. Čech – veterinář, pracoval ve ••
veřejných funkcích,
MVDr. Přemysl Stejskal  – veterinář, ••
pracoval ve veřejných funkcích,
MUDr. Metoděj Hykel  – obvodní ••
lékař, později se odstěhoval do Štram-
berku,

(Pokračování na straně 12)

Vzpomínky jsou stále živé
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(Pokračování ze strany 11)
MUDr. Vilém Hübner – obvodní lékař, ••
pracoval ve veřejných funkcích,
Ladislav Hořínek  – předseda MNV ••
Kujavy, pracoval na brigádách,
František Pavlas  – první předseda ••
národního výboru, později se odstě-
hoval,
Vladimír Dostál  – ředitel Dřevoprů-••
myslu, pracoval ve veřejných funk-
cích,
František Filipi – prokurista HD Ful-••
nek, pracoval ve veřejných funkcích,
J. Zahrádka – ředitel závodu továrny na ••
stuhy, pracoval ve veřejných funkcích,
Josef Fojtů – ředitel družstevní mlé-••
kárny, pracoval ve veřejných funk-
cích,
Jan Švábek – zakladatel JZD Jestřabí, ••
pracoval ve veřejných funkcích,
Ota Sokol  – zakladatel JZD Jílovec, ••
pracoval ve veřejných funkcích,
Jindřich Neděla – stavitel, brigádník ••
při výstavbě nového Fulneku,
Jindřich Grohs – národní správce to-••
várny na nábytkové látky, pracoval ve 
veřejných funkcích,
Oldřich Scholaster – řezník, uzenář, ••
pracoval na brigádách pro město,
František Carbol  – živnostník, pra-••
coval ve veřejných funkcích a  na 
brigádách,
Karla Benýšková – pracovala ve veřej-••
ných funkcích a na brigádách,
Ludvík Stibůrek – živnostník, pracoval ••
ve veřejných funkcích,
Rudolf Chalupa – živnostník, pracoval ••
ve veřejných funkcích,

Karel Vjaclovský – pekař, pracoval ve ••
veřejných funkcích,
Stanislav Šindler – fotograf, pracoval ••
ve veřejných funkcích,
Rudolf Činčala – živnostník, pracoval ••
ve veřejných funkcích,
Miroslav Mokroš – drogista, pracoval ••
ve veřejných funkcích,
Štěpán Bröckel – stolař, pracoval na ••
brigádách,
František Gelnar – živnostník, praco-••
val ve veřejných funkcích,
Václav Hajda – střižné zboží, pracoval ••
ve veřejných funkcích a brigádách,
Ludvík Luňák – majitel cementárny, ••
pracoval na brigádách pro JZD.
Stáří je zajímavé, až nepochopitelné. 

Všechna jména, která jsem Vám napsal, 
nosím celý život v hlavě. S každým ob-
čanem jsem se znal, s každým jsem byl 
v určitém kontaktu. Tisíce dalších nosím 
v  hlavě celý život  – zbytečně. Pamatuji 
si příhody, které jsem prožil, než jsem 
začal chodit do školy. Proč dnes hledám 
věci, které jsem před chvílí odložil? Je to 
stáří – má tisíce podob. Každý ho prožívá 
jinak. Když přijdou nemoci, bolesti nebo 
samota, zbytek života lze přežít jen silou 
vůle. Zvyšujícím se věkem se zvyšuje 
návštěvnost u  lékaře a  spoluúčast při 
doplatcích na lécích. Za svůj život jsem 
podstoupil několik operací, léčila mě 
desítka doktorů. Na všechny mám dobré 
vzpomínky, i když některá jména již sma-
zal čas. Přesto mi dovolte, abych u dvou 
lékařů udělal výjimku a vzpomínky pře-
vedl do dětství.

Je to již hluboká minulost, tehdy mi 
bylo 5 let. Bydleli jsme ve mlýně, kde ta-
tínek také pracoval. Když fukarem čistil 

obilí od plev, strčil jsem mezi ozubená 
kolečka palec. Zbytek visel jen na kůži. 
Řval jsem bolestí na celé kolo. Tatínek 
mě vzal na ramena a 4 km se mnou běžel 
k  doktoru Turkovi do Hodslavic. Pan 
doktor mi ránu polil nějakou vodičkou 
a bez umrtvení oba kousky palce šitím 
spojil k sobě. Ještě 2× jsme šli na převaz 
a  palec je dodnes funkční. Operace 
proběhla bez nemocnice a chirurga. Jak 
by se podobný případ léčil dnes? Přitom 
neměl žádnou sestru, vše obstaral sám. 
Vlastnil koně, lehkou bryčku, na které 
měl sedátko a otépku sena. Když přijel 
za pacientem, koně uvázal u plotu, dal 
mu seno, vzal brašnu a šel léčit pacienta. 
Léčil pacienty v Hodslavicích, Straníku 
a  Hostašovicích. Byl pobožný, věřící, 
chodil do kostela a měl vztah k chudým. 
Když jsme stavěli nový domek, bylo to ná-
ročné a maminka dostala zápal plic. Po 
vyléčení se tatínek ptal, co je dlužen. „Až 
Ti, Jožku, koncem roku něco zbude, tak 
přijdi.“ To byla odpověď pana doktora 
Turka. Na takové dobrodiní není možné 
zapomenout.

Spolupráce s dalším doktorem není 
tak stará, i  když od té doby již také 
uběhlo několik let. Když jsem v důchodě 
pracoval jako topič na „Ekonomově“, měl 
jsem možnost poznat závodního lékaře 
MUDr. Pavla Janovského. Byl poměrně 
o dost mladší, přesto měl zvláštní vztah 
ke starším lidem, kteří ho navštívili v or-
dinaci – zvlášť, když ještě pracovali. Byl 
zvídavý, měl zájem si povídat o Vaší práci. 
Pak chvíli přemýšlel, než přešel k léčeb-
ným úkonům. Užíval zvláštní způsob 
léčení, kdy ke každému receptu přidal 
trochu humoru a někdy i  vhodný vtip. 
Posléze jsem si vzpomněl, že jeho recept 
na zdraví je pravdivý. To již můj dědeček 
říkal: „Veselá mysl  – půl zdraví!“ Když 
jsme se pak trochu více poznali, dokonce 
mě pozval na jeho zahradu. Zahradu 
měl někde u  „kapuciňáku“ a pochválil 
se svými výpěstky. Svou rodinu měl rád 
a byl na ni hrdý. Rád na něj vzpomínám. 
Škoda, že jeho předsevzetí nevyšlo. Ze-
mřel poměrně mladý.

Omlouvám se, že jsem se dnes daleko 
víc věnoval zdraví. Měl jsem to v plánu, 
protože zdraví si za peníze nekoupíte, 
pro zdraví je třeba bojovat! Život je 
krásný, když ho prožijeme v  lásce a  ve 
zdraví. 

Vážení občané, příští vzpomínky bu-
dou již poslední. Budu znovu vzpomínat. 
Vybral jsem zajímavé téma: Jaká byla situ-
ace při budování škol po roce 1945 – při 
budování nového Fulneku.

Josef Bajer
fulnecký občan

Vzpomínky…
22. května 1948 – Návštěva předsedy ONV Nový Jičín Františka Rozehnala 
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V  roce 2011 získalo občanské sdru-
žení Comenius Fulnek z  Ministerstva 
kultury ČR finanční prostředky na 
projekt „Odkaz PhDr. Adolfa Turka“. 
Našimi partnery při realizaci se stalo 
Muzeum Novojičínska, p. o., a Zemský 
archiv v Opavě, ve spolupráci s rodinou 
Adolfa Turka.

Na počest 100. výročí narození PhDr. 
Adolfa Turka, významného archiváře 
a historika, se již v měsíci září uskuteč-
nila propagační akce projektu – Koncert 
hudby starých mistrů v podání Komor-
ního orchestru Pavla Josefa Vejvanov-
ského z Nového Jičína.

V průběhu června až října 2011 probí-
haly přípravné práce na vzniku 2. vydání 
publikace „Bratrský sbor ve Fulneku“. 
Součástí brožury je i dílo „První manžel 
první choti Jana Amose Komenského“. 
Členy pracovního týmu se stali: ředitel 
Zemského archivu v Opavě PhDr. Karel 
Müller, Radek Polách z  Muzea Novoji-
čínska, p. o., a PhDr. Sylva Dvořáčková, 
ředitelka Muzea Novojičínska, p. o. 
Potěšila nás i spolupráce s PhDr. Fran-
tiškem Hýblem, emeritním ředitelem 
Komenského muzea v Přerově.

Křest publikace proběhl ve čtvrtek 
13. 10. 2011 v kostele sv. Josefa ve Fulneku 
při slavnostním zahájení výstavy „Adolf 
Turek“. V  rámci projektu proběhnou 
i přednášky vztahující se k osobě PhDr. 
Adolfa Turka a k jeho dílu.

Publikace bude zdarma k  dispozici 
pro knihovny a školy díky finanční pod-
poře projektu Ministerstvem kultury 
České republiky.

Nově vydanou publikaci si budou 
moci zájemci zakoupit v  Městském 
informačním centru ve Fulneku a v po-
bočkách Muzea Novojičínska.

PhDr. Adolf Turek – přednáška
Comenius Fulnek, o. s., a  Muzeum 

Novojičínska, p. o., Vás zvou na před-
nášku PhDr. Karla Müllera, ředitele 
zemského archivu v  Opavě, na téma 
„Adolf Turek – 100. výročí narození“. 
Akce se koná v pátek 25. listopadu 2011 
v 17:00 hodin v oratoři kostela sv. Josefa 
ve Fulneku.

Akce je podpořena v rámci projektu 
Ministerstvem kultury ČR a  Nadací  
Hyundai. � Bc. Pavlína Vráblová

Odkaz PhDr. Adolfa Turka

 

Městské kulturní centrum Fulnek a klub paličkování Fulnek  

pro vás připravilo soutěžní výstavu pro děti i dospělé 

NEJKRÁSNĚJŠÍ PERNÍKOVÁ 
CHALOUPKA 

odevzdání perníkových chaloupek  do soutěže : 

od pondělí 21. 11. 2011 do úterý 29. 11. 2011 denně od 8:00 do 15:00 h 
v kanceláři MKCF, od 15:00 h do 19:00 h v restauraci MKCF 

zahájení výstavy: 

čtvrtek 1. 12. 2011 v 17:00 h v salonku MKCF 

výstava: 

salonek MKCF od 2. 12. 2011 do 9. 12. 2011  

denně od 11:30 do 17:00 h, v pátek 9. 12. 2011 do 12:00 h 

během výstavy proběhne prodejní výstava paličkovaných výrobků klubu 
paličkování z Fulneku 

hlasování: 

kategorie se dělí na – děti, dorost a dospělí 

na místě výstavy – hlasovací krabička 

facebook – Městské kulturní centrum Fulnek, webové stránky – www.mkcf.cz 

ukončení hlasování – pátek 9. 12. 2011 ve 12:00 h 

vyhlášení vítězů:  

pátek  9. 12. 2011 v 16:30 h v salonku MKCF 

tel.č.: 556 720 594, mobil - 739 478 086            e-mail: mkcf@fulnek.cz 
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ZŠ a MŠ T.G.Masaryka

vás srdečně zvou na

předvánoční (adventní) prodejní výstavu keramiky
D. Svobodové a prací žáků obou fulneckých škol

kaple sv. Rocha a Šebestiána

vernisáž výstavy v pátek 18. listopadu v 17:00 hodin

otevřeno: sobota 19.11.2011  10-12 h  13-17h
neděle 20.11.2011  10-12 h  13-17h

dobrovolné příspěvky budou věnovány na potřeby
dětí DD Loreta

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sále Městského kulturního centra ve Fulneku 16. 11. 2011 v 19:00 h 

Vstupné: předprodej 180,- Kč na místě 220,- Kč 

Předprodej od 10. 10. 2011 -  v kanceláři MKCF denně od 7:30 do 14:00 

v restauraci MKCF denně od 14:00 h do 20:00 h 
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MIKULÁŠSKÁ     SOUTĚŽ 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
v Lukavci, 

 

zve všechny příznivce požárního sportu 
 

na 16. ročník zimní hasičské soutěže 
v požárním útoku,  

 

která se koná v sobotu 
3. prosince 2011 

 

na místním hřišti TJ SOKOL. 
 

Začátek v 9.30 hodin. 
 

Na vaši účast se těší 
 

hasiči z Lukavce   
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WELLNESS – FITNESS – PENZION FULNEK 

LISTOPADOVÁ AKCE SOLÁRKO!!!! 

Pondělí až pátek od 15.00 do 17.00 hod. 

1minuta/5 Kč 

VYUŽIJTE TAKÉ NOVOU NABÍDKU SOLÁRNÍCH KRÉMŮ ZA AKČNÍ CENY 
V MĚSÍCI LISTOPADU 

INTENZIVNÍ URYCHLOVAČ OPÁLENÍ Z KONOPÍ  

MINERÁLNÍ OPALOVACÍ OLEJ A OPALOVACÍ MLÉKO SE ZEŠTÍHLUJÍCÍM ÚČINKEM 

 

VÍCE INFORMACÍ O REZERVACI NA TEL. 721 388 455 A WWW.RELAXKO.CZ  

    GARÁŽOVÁ VRATA, ploty-pletivo 
Vrata od 9 999 Kč vč. 20% DPH. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  
Provádíme i montáže.  
Doprava materiálu PO CELÉ ČR. Při 
nákupu nad 7000 Kč doprava ZDARMA. 
Více na: www.KANCLIR.cz 

    Ostrava-Nová Bělá, Hrabovská 5/39, tel.: 722 550 000, 732 650 203. 

 
 

 
 

Marcela Šlajterová 
Stachovice 102, Fulnek (v budově hostince U Splavu)  

AKCE KAVITACE 

LISTOPAD – PROSINEC 

OŠETŘENÍ 1 PARTIE VČETNĚ 
LYMFODRENÁŽE 

499 Kč 
 

Objednejte se na telefonním čísle 736/770 111 (možnost zaslání i sms) 
e-mail: marcela @studio-marcela.cz 

                    
Informace o cenách a fotogalerii naleznete na   

www.studio-marcela.cz 
 
 
 
 
 
 

obec Fulnek-Vlkovice, okr. Nový Jičín

Na prodej DB 3+1
s balkonem.

Byt je v původním stavu, obytná plocha je 90 m2 s mož-
ností převodu do OV. Místnosti jsou vytápěné z krbových 

kamen.
Nízké náklady na bydlení. V dosahu nové hřiště, obchod, 

autobusová zastávka.

Kontakt: 731 646 337

Pronajmu
pěkný byt 3+1 

v Suchdole nad Odrou.
Osobní jednání nutné. Jen vážný zájemce.

Tel.:  777 803 992

Koupíme 
stavební pozemek 

nebo dům ve Fulneku 
a okolí. Nabídněte prosím.

Tel.: 595 172 419

Zajistíme pro vlastníky 
nemovitostí: 
kupní smlouvy 

darovací smlouvy
věcná břemena

řešení spoluvlastnictví
dělení domů na byty

znalecké posudky
Tel.: 595 175 150
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ZVEME VÁS
4. a 18. listopadu (pátek) 
Klub deskových her 

salonek MKCF  
od 17:00 do 22:00 h

12. listopadu (sobota) 
30. výročí Fulnecké kapely 

sál MKCF

13. listopadu (neděle) 
turnaj v pexesu 

salonek MKCF

14. listopadu (pondělí)  
Divadelní představení pro děti 

Honza a čert 
sál MKCF v 8:30 h

16. listopadu (středa) 
Travesti show  
„Divoké kočky“ 
sál MKCF v 19:00 h

19. listopadu (sobota) 
Tradiční Fulnecký jarmark 

nám. Komenského 8:30 h

Připravujeme v prosinci

1. prosince (čtvrtek) 
Zahájení výstavy  

Nejkrásnější perníková 
chaloupka 

salonek MKCF 17:00 h

2. prosince (pátek) 
Mikulášská nadílka 

s rozsvícením vánočního 
stromu 

sál MKCF a nám. Komenského ve 
Fulneku

4. a 18. prosince (pátek) 
Klub deskových her 

salonek MKCF  
od 17:00 do 22:00 h

17. prosince (sobota) 
Vánoční koncert 

s Děrničankou 
sál MKCF

Připravujeme v lednu

28. ledna (sobota) 
Ples města 

sál MKCF

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 
a na webových stránkách www.mkcf.cz

MKC – KINOKAVÁRNA FULNEK
listopad 2011 • www.mkcf.cz

úterý 8. listopadu • 17:00 h

Ošetřovatel
komedie – 104 min.
Zvířata ve Franklin Park Zoo zbožňují svého laskavého 
ošetřovatele Griffina Keyese (Kevin James). Griffin, kterému 
je příjemněji ve společnosti lva než ve společnosti ženy, 
usoudí, že jedinou jeho možností, jak najít dívku svých 
snů, je odejít ze zoo a najít si zajímavější práci. Zvířata se 
v záchvatu paniky rozhodnou porušit svá prastará pravidla 
mlčení a odhalí své největší tajemství: umí mluvit! Aby Griffina přiměla zůstat, 
rozhodnou se mu udělit lekce seznamování a dvoření – ve zvířecím stylu.
Hrají: Kevin James, Rosario Dawson, Leslie Bibb 
Přístupno od 12 let • vstupné 50 Kč

úterý 15. listopadu • 17:00 h

Auta 2
animovaný – 110 min.
Hrdinové filmu Auta 2 společností Pixar Animation Studios 
a  Walt Disney Studios se vydávají na závodní okruhy. 
Celebritní závoďák Blesk McQueen se společně se svým 
nejlepším přítelem, jedinečným odtahovým vozem 
Burákem, vydává za zcela novým dobrodružstvím do 
exotických zemí celého světa.
Přístupno všem/dabing • vstupné 50 Kč

úterý 29. listopadu • 18:00 h

BASTARDI 2
drama – 81 min.
Film nahlíží do znepokojivého prostředí speciálních 
(dříve zvláštních) škol, na jehož pozadí se odehrává 
drama lidských tragédií. Je smutným faktem, že ani 
prokázané násilné trestné činy mladistvých nekončí díky stávající legislativě 
potrestáním viníků a izolací těchto jedinců od společnosti a jejich resocializací. 
Ve filmu uvidíme tristní obraz současného stavu těchto škol a budeme sledovat 
příběh mladého učitele, jehož pohnutky učit na této škole nejsou tak čisté, jak 
na první pohled zdálo. V hlavních rolích se můžete těšit na Ladislava Potměšila, 
Jaroslavu Obermajerovou, Jana Přeučila, Blanku Bohdanovou aj. 		
		   	
Přístupno od 12 let • vstupné 50 Kč

Připravujeme v prosinci:
6. 12. Tintinova dobrodružství
15. 12. Johnny English se vrací 


